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* Метою викладання навчальної дисципліни «Доктринально-правові
підходи щодо гідної праці» є: поглиблення теоретичних знань та
формування у здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» предметних компетентностей, системи
знань, вмінь та навичок в сфері правничих досліджень щодо гідної праці й
формування практичних навичок застосування отриманих знань для
проведення власних наукових досліджень.

* Основними завданнями вивчення дисципліни є:

*1. поглибити знання щодо розуміння гідної праці; 

*2. сформувати та розвити у здобувачів уміння провадити наукові 
дослідження щодо гідної праці;

*3. розвити та поглибити навички самостійної роботи, що 
уможливить безперервно поглиблювати, поповнювати й 
оновлювати знання щодо гідної праці і, як наслідок, здійснювати 
наукові дослідження щодо гідної праці; 

*4. сприяти формуванню правничого світогляду, правосвідомості, 
правової культури та правничого мислення.

*5. сформувати уміння на навички вивчення змісту поняття гідної 
праці, проведення їх критичного аналізу, узагальнення їх та 
творчого використання як підґрунтя для своїх досліджень.



Зміст навчальної дисципліни «Доктринально-правові підходи 

щодо гідної праці» за модулями та темами: 

*Модуль 1. Історико-правові засади правового регулювання 

гідної праці

*Тема 1.1. Права людини як фундамент доктрини гідної праці 

*Трудове законодавство та його розвиток як засада доктрини 

гідної праці. Ґенеза доктринальних та правових засад гідної 

праці. 

*Тема 1.2. Міжнародні стандарти гідної праці 

*Поняття міжнародних гідної праці. Значення міжнародних 

стандартів гідної праці. Статут ООН як фундамент 

міжнародних стандартів гідної праці. Особливості 

застосування міжнародних стандартів гідної праці у діяльності 

окремих держав.



*Модуль 2. Підходи до регулювання гідної праці в 

трудовому законодавстві

*Тема 2.1 Природа гідної праці

*Доктринальні підходи до визначення сутності гідної праці. 

Юридична природа гідної праці. Людиноцентризм як основа 

правового регулювання гідної праці.

*Тема 2.2 Юридичні дослідження правового регулювання 

гідної праці

*Системні підходи до методології юридичних досліджень у 

сфері гідної праці. Методологічні засади визначеності 

основних компонентів гідної праці.



*Модуль 3. Сучасні підходи до врегулювання гідної праці в 

юридичній науці та законодавстві

*Тема 3.1  Зміст гідної праці у сучасному законодавстві

*Свобода праці та заборона дискримінації. Правове 

регулювання зайнятості та професійного навчання. 

Соціальний діалог як засіб впровадження стандартів гідної 

праці. 

*Тема 3.2. Юридичні дослідження основних компонентів гідної 

праці.

*Юридичні дослідження свободи праці та заборони 

дискримінації. Юридичні дослідження регулювання зайнятості 

та професійного навчання. Юридичні дослідження 

соціального діалогу як засобу впровадження стандартів гідної 

праці. 
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